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„Sociální demokracie vyšle své zástupce na kandidátky hnutí Stačilo! Díky této spolupráci
má každý volič levice jistotu, že žádný levicový hlas v těchto volbách nepropadne. Naopak,
levicový hlas bude jasně slyšet při jednání o příští vládě,“ říká předsedkyně Sociální
demokracie Jana Maláčová.

Díky ochotě Stačilo! dát na svých kandidátkách prostor kandidátům Sociální demokracie se
kandidátka Stačilo! stává nepřehlédnutelnou alternativou k asociální vládě Petra Fialy.

„Jednání mezi Sociální demokracií a Stačilo! byla věcná, ale náročná. Cením si přístupu našich
partnerů ze Stačilo! a jejich připravenosti podepsat Memorandum o spolupráci mezi hnutím
STAČILO! a SOCDEM, “ dodává Maláčová.

Kvůli vládě ODS a Petra Fialy všichni lidé v Česku po pandemii koronaviru zchudli. Inflace sebrala
lidem přes jednu třetinu hodnoty výplat i úspor. Domácnosti platí nejvyšší ceny energií v Evropě.
Seniory vláda připravila o ochranu před zdražováním, kterou prosadila právě Sociální demokracie. K
moci se dostali lidé namočení v korupčních skandálech a podivných kšeftech

Dopady vládní politiky na lidi v Česku jsou ještě horší než za celosvětové hospodářské krize po roce
2008.

Naše hlavní cíle na kandidátkách Stačilo! jsou jasné: Každoroční zvyšování minimální mzdy o 3 tisíce
korun a snížení daní pracujícím; obnova předčasných důchodů pro náročné profese, snížení
důchodového věku a 13. důchod před Vánoci; 5 týdnů dovolené pro všechny a silnější role odborů ve
firmách; velký fond státních bytů a regulace cen energií; zákon o obecném referendu a referendum
proti 5% HDP na zbrojení, abychom ubránili bezplatné a dostupné zdravotnictví, školství a veřejný
důchodový systém.

Sjednocování levicových a vlasteneckých sil je v současné situaci naprosto nezbytné. Ve Sněmovně
musí od října znít silný hlas umlčované většiny!

V pondělí 21. července 2025 se uskuteční společná tisková konference za účasti zástupců hnutí
STAČILO!, SOCDEM, KSČM, ČSNS, SD-SN.
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